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Odbor správy majetku 
města sděluje
Prodej pozemků:
- parc.č. 370, k.ú Opavské Předm., Krnov
- parc.č. 5136/4, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
- parc.č. 669, k.ú. Krnov - Horní Předměstí, 
obec Krnov
- parc.č. 3122/40, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
- parc.č. 2121, k.ú. Opavské Předm., Krnov
- parc.č. 3550/2, k.ú. Krnov - Horní Před-
městí, obec Krnov
- parc.č. 2006/1, 2006/14, k.ú. Opavské 
Předměstí, obec Krnov
- parc.č. 4246/3,4247/5,4247/14, k.ú. Kr-
nov - Horní Předměstí, obec Krnov
- parc.č 4338/14,4338/15,4338/16, k.ú. Kr-
nov - Horní Předměstí, obec Krnov
- parc.č. 2644, k.ú. Opavské Předm., Krnov
- parc.č. 317/1, k.ú. Krásné Loučky, obec 
Krnov
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 46, E. Hakena č.o. 1, vel. 0+1, 26,7 
m2, vč.sklepa, 7. podlaží, standardní kat. 
Dlužná částka: 33.943,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 727,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 831,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.558,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu min. 3 let nebo trvalé zaměstnání 
v Krnově, za přidělení bytu se platí kauce 
ve výši trojnásobku celkového měsíční-
ho nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: 4. 7. 2008
Prohlídka bytu: St 2. 7. (14.30 – 15.00) 
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za l m2 proběhne 
ve středu 9. 7. 2008 ve 14.30 hod., v zase-
dací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 
2. patro. Zájemci již nebudou zvlášť obesí-
láni. Občanský průkaz sebou! Zájemcům, 
kteří se dostaví opožděně nebude umožně-
na účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd.pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. Jar-
mila Flašarová, tel: 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č. 9, Albrechtická č.o. 156, vel. 1+1, 
40,70 m2, 2. podlaží, standardní kategorie
Dlužná částka 38.605,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.100,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.447,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.547,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl.II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 11. 7. 2008
Prohlídka bytu: Po 7. 7.  (15.30 – 16.00) 
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, 16. 7. 2008 v 15.30 
hod. v zasedací místnosti MÚ na Hlavním 
nám. 34, 2. patro. Zájemci již nebudou 

Obyvatelé několika ulic v Krnově se 
musí obrnit na příští měsíce trpělivostí. 
Stavební fi rmy totiž do konce června za-
hájí práce na dvou velkých investičních 
akcích města Krnova. Jedná se o vybu-
dování nové kanalizace, vodovodu a ko-
munikací na ulicích Dolní a Mahenova 
v Kostelci a dešťové kanalizace, která 
svede dešťové vody z lokality nově budo-
vaných domků na Ježnické ulici. 

„V Kostelci se práce týkají už zmí-
něných ulic Dolní a Mahenova. Kromě 
nové kanalizace včetně propojení přípojek 
k rodinným domům a vodovodu na ulici 
Mahenova budou na obou ulicích polo-
ženy asfaltové komunikace, které nahradí 
stávající panely, a přibudou také dosud 
chybějící chodníky a vjezdy k nemovitos-
tem ze zámkové dlažby,“ uvedl vedoucí 
investičního oddělení Městského úřadu 
v Krnově Georgios Bazakas. Práce, které 
budou stát 15 miliónů korun, provede 
krnovská fi rma AF stav Aleš Fousek. 

Dalších deset milionů korun si vyžá-
dá výstavba dešťové kanalizace na Jež-

nické ulici. „Tato kanalizace svede dešťové 
vody z ulice Pod Ježníkem do Ježnického 
potoka. Protože kanalizace až po uli-
ci Chomýžská bude zatrubněná, dojde 
na výkopové práce po celé její délce, a to 
na ulicích Ježnická, Kollárova a Chomýž-
ská,“ řekl Georgios Bazakas. Zároveň se 
budou muset provést dva protlaky, jeden 
pod Albrechtickou ulicí a druhý pod že-
lezničním přejezdem na ulici Chomýž-
ská. Za přejezdem již kanalizace nenaru-
ší komunikaci a povede v poli do úrovně 
propustku. Tam se napojí do Ježnického 
potoka, který bude v souvislosti s touto 
stavbou od tohoto místa až po jeho za-
ústění do řeky Opavice vyčištěn a zpev-
něn. Spolu s budováním kanalizace bude 
v části ulice Chomýžská, kde je dosud 
panelová vozovka, vybudována nová 
asfaltová komunikace. Výběrové řízení 
na tuto akci vyhrála krnovská fi rma Pet-
ra Malinovského. 

Termín ukončení obou investičních 
akcí je stanoven na konec října letošního 
roku.                                                      (dc)

Krnovský útulek pro psy, který se 
v současné době nachází v zástavbě ro-
dinných domů v Krnově-Kostelci, v bu-
doucnu změní adresu. 

Provozovatelka útulku Ludmila La-
zarová, na jejíž zahradě se útulek nachá-
zí, se obrátila na město Krnov s prosbou 
o pomoc při řešení problémů s vybu-
dováním nového útulku pro zatoulané 
psy a Rada města Krnova jí vyšla vstříc. 
„Rozhodovali jsme mezi třemi možnost-
mi. Buď, že město vybuduje útulek samo 
a bude ho samo také provozovat, nebo, že 
budeme nadále pokračovat ve spolupráci 
s Ludmilou Lazarovou. Další možností 
bylo vyzvat zájemce k podání nabídky 
na zajištění služeb spojených s provozem 
útulku pro psy. Radní se nakonec přiklo-
nili k druhé variantě,“ uvedla starostka 
Renata Ramazanová. Město Krnov nyní 
zajistí územní rozhodnutí pro vybudo-
vání útulku v katastru obce Hošťálko-

vy, uhradí náklady spojené s projektem 
útulku a stavebním řízením a zakoupí 
nové kotce. Do doby vybudování nové-
ho útulku nebude provoz současného 
útulku přerušen. 

Veterinářka Ludmila Lazarová se sta-
rá o opuštěné psy v Krnově už více než 
třináct let. Každoročně jejím útulkem 
projde kolem padesáti psů a stejnému 
počtu se za totéž období podaří najít 
nový domov. Provoz útulku fi nancuje 
město Krnov, které na krmení, veteri-
nární léky, péči a přímé náklady spoje-
né s provozem útulku vydalo například 
v loňském roce 218 tisíc korun. Nabídka 
psů k adopci je vyvěšena na webových 
stránkách města www.krnov.cz pod zá-
ložkou životní prostředí a na webových 
stránkách Městské policie Krnov www.
mpkrnov.estranky.cz. Telefon do útulku, 
který má adresu Bruntálská 166, Krnov, 
je 554 615 222 nebo 606 415 390.      (dc)

Po měsících odpočinku ožily krnov-
ské fontány. Dvě z nich, se sousoším Ro-
dina na náměstí Hrdinů a vedle stánku 

se zmrzlinou v blízkosti autobusového 
nádraží, už stříkaly vodu počátkem 
června, čas zbývajících dvou, s Neptu-
nem u Švédské zdi a s chlapečkem sedí-
cím na želvě před kostelem sv. Martina, 
nastal 16. června, kdy se opět naplnily 
vodou a staly se osvěžujícím zastavením 
v parných dnech. 

Provoz fontán přijde město Krnov 
každoročně na 80 tisíc korun. Letos 
k této částce přibylo ještě 100 tisíc ko-
run na celkovou rekonstrukci sousoší 
Rodina významného představitele čes-
kého sochařství šedesátých let Miro-
slava Jíravy, která proběhla na počátku 
jara, a 90 tisíc korun na opravy fontán 
s Neptunem a chlapečkem na želvě. „Tyto 
opravy skončily minulý týden. Jednalo se 
o stavební úpravy kašen včetně izolace 
a nátěrů, vyspravení prasklin a v jednom 
případě srovnání vzdutého dna,“ uvedl 
ředitel Technických služeb Krnov, s.r.o. 
Štefan Ledvoň. 

Další, dosud nefunkční kašna se 
nachází před školou na náměstí Míru. 
Chlapeček, který byl její součástí, je již 
zrestaurovaný a než dojde na rekon-
strukci kašny, má své místo v jedné ze 
zasedacích místností Městského úřadu 
v Krnově.                                              (dc)

Ani padesát let po podepsání smlou-
vy mezi Československou republikou 
a Polskou lidovou republikou o koneč-
ném vytyčení státních hranic se Polsko 
nedočkalo kompenzace 368,55 hektarů, 
o které se při tehdejších úpravách hra-
niční čáry zvětšilo československé území 
na úkor území polského. Až nyní Vláda 
ČR chce předat Polsku v první etapě 
132 hektary pozemků a na druhou se při-
pravuje tím, že zbývající hektary hledá.

Při hledání vhodných pozemků 
oslovilo Ministerstvo vnitra také měs-
to Krnov, které již v roce 2003 nabídlo 
státu ke směně 3856 metrů čtverečních 
pozemků. „Tyto pozemky se nachází 
v blízkosti Papírového mlýna. Po povodni 

v roce 1997 v této oblasti narovnalo Po-
vodí Odry řeku Opavu, kterou prochází 
státní hranice, a vznikl nevyužitelný po-
zemek, který je v současnosti za řekou 
a město se k němu dostane jen s obtíže-
mi,“ uvedla vedoucí odboru správy ma-
jetku města Městského úřadu v Krnově 
Lenka Andršová. 

Po pětiletém mlčení se Ministerstvo 
vnitra letos konečně ozvalo a zastupitelé 
na svém posledním zasedání 21. května 
schválili záměr směny těchto pozemků 
ve vlastnictví města Krnova za pozem-
ky ve stejné výměře ve vlastnictví České 
republiky. Ke směně pozemků dojde ale 
jen v případě, že polská strana bude mít 
o nabízené pozemky zájem.

Dne 20. března 2008 byl schválen zá-
kon 130/2008 Sb., kterým se mění zákon 
č. 455/1991 Sb., o živnostenském pod-
nikání, ve znění pozdějších předpisů, a 
další související zákony. V souvislosti s 
touto novelou živnostenského zákona, 
která nabývá účinnosti 1. července 2008, 
se zavádí do provozu nová verze Infor-
mačního systému Registru živnosten-
ského podnikání (IS RŽP). 

Jednorázově je nutné provést 
k 1. červenci 2008 časově náročné auto-
matizované přeměny stávajících živností 
na novou úpravu u všech podnikatel-
ských subjektů v Živnostenském rejstří-
ku  (snížení počtu živností, jedna volná 
živnost, slučování živností – tyto změny 
se týkají cca 85 % údajů vedených v Živ-
nostenském rejstříku).

Z toho důvodu je nutné provést od-
stávku provozu IS RŽP v době od středy 
25. června 2008 od 18.30 hod. do úterý 
1. července 2008 do 6.00 hod., tj. v roz-

sahu tří pracovních dní. Po tuto dobu 
nebudou s IS RŽP pracovat živnostenské 
úřady. Veškerá podání podnikatelských 
subjektů budou živnostenské úřady 
přijímat v běžných úředních hodinách. 
Omezení pro podnikatele spočívá v tom, 
že pracovníci živnostenských úřadů ne-
budou moci vystavovat živnostenské 
listy tzv. „na počkání“, nahlížet do Živ-
nostenského rejstříku a provádět do něj 
zápisy. Zákonem stanovené lhůty pro vy-
řízení však musí být dodrženy. 

Provoz veřejné části Živnostenského 
rejstříku www.rzp.cz bude zastaven až 
od pondělí 30. června od 23.30 hod. do 
úterý 1. července 2008 do 3.30 hod. Sou-
časně zde bude vystaveno upozornění na 
omezení provozu.  V době od 25. červ-
na do 30. června 2008 bude www.rzp.
cz provozován nezálohovaně a z toho 
důvodu může docházet ke krátkodobým 
výpadkům a omezením poskytovaných 
služeb.

Některé krnovské ulice
ovládne stavební ruch

Město podpoří vybudování 
nového útulku pro psy

S parnými dny přišel čas fontán

Krnov nabízí pro česko-polské 
vyrovnání 0,4 hektaru pozemků

Živnostenský rejstřík mimo provoz

Starostka Renata Ramazanová v pondělí 16. června v městské knihovně pasovala žáky 
ze třídy 1. B základní školy na Smetanově okruhu na čtenáře. Jedním z nich byl Stanislav 
Kupčák, jenž, stejně jako ostatní děti, předal starostce svůj obrázek pomocníka skřítka 
Knihovníčka, který od té chvíle má na starosti některou knížku z fondu knihovny.

Město Krnov
svolává

13. zasedání 
Zastupitelstva města

Krnova,
které se koná 

ve středu 25. června 2008 
v 16.30 hodin

v SVČ Méďa, 
ul. Dobrovského v Krnově.

Program:
• Zahájení

•  Usnesení ze schůze Rady města 

(ze dne 13. 5., 27. 5., 10. 6. t. r.)

• Hovory s občany (19.00 – 19.30)

• Úprava rozpočtu r. 2008

• Různé, závěr

Řecká obec Krnov – město
pořádá 

Ř E C K É   D N Y   2 0 0 8
Čtvrtek 26. června
Kino Mír
17.00 Výstava fotografií ze života řecké menšiny. 
17.30  Podzimní návrat – projekce filmu George Agathonikiadise, který osobně 

uvede režisér snímku. 
Multikulturní centrum Silesia
20.00  Setkání přátel z Řecka a České republiky. K tanci a poslechu hraje skupina 

Saloniki, občerstvení v řeckém stylu.
Pátek 27. června
Hlavní nám.
13.30  Folklórní odpoledne - soubor řeckých tanců Antigoni z Krnova, taneční 

soubory z Řecka – z ostrova Kréta, z Peloponésu a z města Kilkis.
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zvlášť obesíláni. Občanský průkaz s sebou! 
Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, ne-
bude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. Jar-
mila Flašarová, tel.: 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č.6, Albrechtická č.o. 162, vel. 1+1, 
43,80 m2 vč.sklepa, 2. podlaží, standardní 
kategorie.
Dlužná částka: 20.821,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostřed-
ky).
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.172,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.204,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.376,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl.II., bod 1 - 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 11. 7. 2008
Prohlídka bytu: Po 7. 7. (14.30 – 15.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, 16. 7. 2008 ve 14.30 
hodin v zasedací místnosti MÚ na Hlav-
ním nám. 34, 2. patro. Zájemci již nebudou 
zvlášť obesíláni. Občanský průkaz s sebou! 
Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, ne-
bude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, J. Fla-
šarová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu pod pod-
mínkou zaplacení dlužné částky
Byt č. 12, Albrechtická č.o. 166, vel.1+1, 
41,40 m2 vč.sklepa, 2. podlaží, standardní 
kategorie
Dlužná částka 41.746,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.134,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.180,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.314,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl.II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 11. 7. 2008
Prohlídka bytu: Po 7. 7. (15.00 – 15.30).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, 16. 7. 2008 v 15.00 
hod. v zasedací místnosti MÚ na Hlavním 
nám. 34, 2. patro. Zájemci již nebudou 
zvlášť obesíláni. Občanský průkaz sebou! 
Zájemcům, kteří se dostaví opožděně, ne-
bude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, J. Fla-
šarová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 27, Albrechtická č.o. 98, vel. 0+1, 43 
m2, vč.sklepa. 
Jedná se o městský nájemní byt, postavený 
se státní dotací, jehož přidělení podléhá 
zvl. podmínkám, stanovených státem.
Základní měsíční nájemné, vč. záloh 
na služby pro 1 osobu: 2.663,- Kč.
Základní podmínky pro podání žádosti - 
žádost může podat:
1) a - samostatně žijící osoba jejíž průměr-
ný čistý měsíční příjem za období šesti ka-
lendářních měsíců před podáním žádosti 
nepřesáhl 0,8násobek průměrné měsíční 
mzdy za národní hospodářství, zveřejně-
né ČSÚ za kalendářní rok, který bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy - tj. 17.354,- Kč
b - osoba s dalšími členy domácnosti, jestli-
že průměrný čistý měsíční příjem za obdo-
bí šesti kalendářních měsíců před podáním 
žádosti nepřesáhl 1,5násobek průměrné 
měsíční mzdy za národní hospodářství, 
zveřejněné ČSÚ za kalendářní rok, bezpro-
středně předchází roku uzavření nájemní 
smlouvy - tj. 32.538,- Kč  
Žadatel nesmí mít k datu uzavření nájemní 
smlouvy vlastnické nebo spoluvlastnické 
právo k bytu ani k bytovému nebo rodin-
nému domu, tuto podmínku musí splňo-
vat i další členové domácnosti, kteří mají 
v bytě bydlet. Za podání žádosti se platí 
manipulační poplatek 500,- Kč. Nájemní 

Krnovské níz-
koprahové centrum 
pro drogově závislé 
K centrum Krystal 
má po tři čtvrtě roce 
v provizorních pro-
storách nové půso-

biště. Jsou jimi prostory bývalého plícní-
ho střediska na ulici E. F. Buriana 1, které 
zřizovateli centra, občanskému sdružení 
Krystal Help, pronajalo město Krnov. 
„Jsme moc rádi, že jsme dostali příležitost 
využívat právě tyto nebytové prostory, 
které jsou pro naši činnost po malé rekon-
strukci optimální. Samozřejmě bychom 
uvítali být ve vlastním, ale je to otázka 
peněz a tak doufáme, že náš pobyt na této 
adrese nebude jen krátkodobou záležitos-
tí,“ uvedla při zahájení provozu 5. června 
vedoucí K-centra Martina Nováková. 

K-centrum Krystal poskytuje služby 
v oblasti prevence a léčby drogových 
závislostí, chrání veřejné zdraví před 
možnými negativními dopady zneu-
žívání návykových látek a usnadňuje 
abstinujícím návrat do většinové spo-
lečnosti. „Často slýchávám, že pracujeme 
s nepopulární skupinou. Jsou to ale naši 

spoluobčané jako každý jiný a ne všichni 
jsou úplně ztraceni. Máme spoustu klien-
tů, kteří se dali na správnou cestu - kluci 
začali běžně fungovat, z holek jsou mladé 
maminky a vše zvládají, jak mají,“ řekla 
Martina Nováková. 

Co pracovníky hodně znepokojuje, 
je rostoucí počet mladých, takzvaných 
víkendových uživatelů drog. „Nejčastěji 
mají mezi šestnácti a sedmnácti lety, ale 
věková hranice stále klesá. Cítíme, že už 
to začíná být problém, protože není týden, 
aby za námi nepřišli rodiče některého 
z nich. Jsme proto rádi, že v nových pro-
storách máme dost místa, v nichž budeme 
moci pořádat setkání rodičů s podobnými 
problémy. Vždyť nejbližší zařízení, které 
se věnuje rodinám uživatelů, je až v Os-
travě,“ nastínil plány Pavel Novák z ob-
čanského sdružení Krystal Help. 

O tom, že existence nízkoprahového 
centra pro drogově závislé v Krnově je 
nutná, je přesvědčen vedoucí odboru so-
ciálního František Fojtík: „Je to nepostra-
datelná sociální služba, jejíž nezbytnost 
by se v plné míře ukázala, až by přestala 
fungovat. Vždyť klientů, o které se v cen-
tru starají, není málo a je třeba si uvědo-

mit, že díky práci Káčka jsou obyvatelé 
města uchráněni od nežádoucích vlivů, 
zejména epidemií. Svou nezastupitelnou 
úlohu má centrum také v preventivní čin-
nosti, kterou vyvíjí na školách.“ 

Káčko je přístupné vždy v odpoled-
ních hodinách od 13.00 do 17.00 hodin, 
v pátek od 9.00 do 14.00 hodin, v nalé-
havých případech i dopoledne od 9.00 
do 12.00 hodin. Klienti si v jeho prosto-
rách mohou vyprat prádlo, osprchovat se, 
využít kuchyňku, kde dostanou zdarma 
polévku, kafe a čaj, dále si odpočinout, 
pustit si hudbu, fi lm, zahrát si společen-
ské hry, stolní fotbal nebo se vzdělávat. 
Co je důležité, je jim k dispozici telefon 
pro vyřízení nutných záležitostí, zejmé-
na s městským úřadem, Armádou spásy, 

sociálním odborem nebo hygienickou 
stanicí, získají zde kontakty na jiná za-
řízení a mohou požádat o zprostředko-
vání léčby a detoxu. Pracovníci centra 
samozřejmě vyměňují injekční stříkačky, 
kus za kus, poskytnou klientům sterilní 
tampon s alkoholem pro pečlivou dezin-
fekci Con-Zellin, vodu nebo kondomy. 
Na oplátku musí návštěvníci dodržovat 
přísná pravidla pobytu. V žádném pří-
padě se nesmí v prostorách Káčka pře-
chovávat, distribuovat a jakkoliv mani-
pulovat s drogou či nelegálně získaným 
zbožím, předávat suroviny a informace 
k výrobě drog, být pod vlivem alkoholu 
a drogy si v jeho prostorách aplikovat. 
Za porušení pravidel může být klient 
potrestán zákazem vstupu do Káčka.

V prostorách přírodní památky Sta-
ré hliniště proběhl v sobotu 7. června 
již 14. ročník přírodovědné soutěže pro 
žáky základních škol a odpovídajících 
ročníků gymnázií Betula pendula. 

Díky počasí, které účastníkům přálo, 
přišlo 67 žáků ze čtyř škol (ZŠ Dvořákův 
okruh, ZŠ Smetanův okruh, ZŠ Janáč-
kovo náměstí a Gymnázium), kteří se 
rozdělili do dvou až tříčlenných hlídek 
a prošli naučnou stezku s nachysta-
nými otázkami. Součástí soutěže bylo 
i poznávání rostlin a živočichů, které 
můžeme v hliništi nalézt. Překvapivě 
právě poznávání přírodnin se stalo pru-
bířským kamenem a účastníci se mohli 
přesvědčit, že například krahujec vypadá 
ve skutečnosti trochu jinak, než na ob-
rázku, nebo o tom, že jsou podstatné 
rozdíly mezi rozrazilem a pomněnkou. 
V poznávačce byly umístěny následující 
druhy: mlok skvrnitý, zmije obecná, srha 

říznačka, rosnička zelená, ještěrka obec-
ná, výr velký, krahujec obecný, kostival 
lékařský, růže šípková, kosatec žlutý, bez 
černý, hluchavka bílá, javor mléč, rozra-
zil rezekvítek a pryskyřník prudký.

Čekání na výsledky si již tradičně 
všichni zkrátili při opékání špekáčků 
a drobné ceny jistě potěšily všechny, kte-
ří se umístili na prvních třech místech. 
Ostatní dostali pamětní listy a propagač-
ní předměty.

Velký dík patří všem pedagogům, 
jenž s dětmi přišli, i pracovníkům MIKS, 
kteří spolu s pracovníky odboru životní-
ho prostředí Městského úřadu v Krnově 
a zástupci nevládních organizací po-
mohli celou soutěž zorganizovat. Kom-
pletní výsledky včetně řešení soutěžních 
testů naleznete na webových stránkách 
Střediska ekologické výchovy Krnov 
www.sevkrnov.estranky.cz. Martin Bo-
dešínský, MIKS - SEV

Krnovská nemocnice má od 12. květ-
na nové pracoviště přípravy cytostatik. 
Specializovaný úsek, na němž se v super-
čistých podmínkách a na superpřesných 
přístrojích míchají léky, které pomáhají 
v léčbě onkologických pacientů, je sou-
částí Ústavní lékárny krnovské nemoc-
nice. 

„Úkolem pracoviště je připravovat 
infúze a injekce s obsahem cytostatik pro 
pacienty s onkologickým onemocněním, 
kteří jsou léčeni na oddělení klinické on-
kologie naší nemocnice. Lékárna bude 
dodávat léčiva k aplikaci v konečné podo-
bě, tedy s přesně defi novanou dávkou pro 
konkrétního pacienta, nebude tedy po-
třeba žádná úprava před vlastním podá-
ním,“ vysvětlil vedoucí lékař nemocniční 
lékárny Vladimír Vašíř.

Pracoviště, na něž částkou 3,5 milio-
nu korun přispěl Moravskoslezský kraj, 
splňuje nejpřísnější normy pro přípravu 
sterilních léčiv. Je vybaveno moderní 
vzduchotechnikou se speciálními fi ltry, 
která zaručí požadovanou čistotu pro-
středí. Celý trakt sestává z absolutně 
čistých prostorů, vybavených laminár-
ním boxem na míchání cytostatik, pro-
pojených prokládacími okénky, které 
spojují úsek kontroly a přípravnu léků. 
„Farmaceuti a lékaři budou do těchto pro-

stor vstupovat pouze ve sterilních kombi-
nézách, rukavicích, s rouškou a pokrýv-
kou hlavy. Samotná příprava léčiv bude 
prováděna v takzvaném izolátoru. To je 
speciální zařízení, které eliminuje kontakt 
připravovaného léčiva a lékárníka. Ten 
bude s léčivy manipulovat pouze s pomocí 
rukávců vnořených do izolátoru,“ doplnil 
Vladimír Vašíř. 

Nové pracoviště v lékárně krnovské 
nemocnice umožní moderní přípravu 
cytostatik podle současných standardů 
a současně zajistí ochranu pracovníků 
před negativním vlivem dlouhodobé 
expozice cytostatických látek. Pro onko-
logicky nemocné pacienty tato novinka 
znamená, že jim budou bezprostředně 
podávána léčiva připravená podle přes-
ně defi novaných technologických postu-
pů, za zachování superčistého prostředí, 
které je pro pacienty s onkologickým 
onemocněním a oslabenou imunitou ži-
votní nutností. 

Modernizace přípravy cytostatik 
znamenala celkové investiční náklady 
v hodnotě osmi milionů korun. Vedle 
fi nanční spoluúčasti Moravskoslezské-
ho kraje se na nich částkou 4,5 milionu 
korun podílela přímo sama krnovská 
nemocnice. Eva Kijonková, mediální 
zástupce SZZ Krnov

Za účasti více než čtyř stovek fi rem 
se uskutečnil ve dnech 6. až 8. června 
11. ročník Výstavy lidových tvůrců a ře-
mesel česko-polského pohraničí v pol-
ském městě Prudniku. Město Krnov 
a Euroregion Praděd zastupovali vedoucí 
oddělení kultury Eva Marková a ředitel 
Střední školy automobilní, mechaniza-
ce a podnikání a zastupitel Ing. Zdeněk 
Welna. 

Cílem byla propagace našeho města, 
zviditelnění památek, turistických a cyk-

listických tras, přiblížení kulturních 
a sportovních akcí a pozvání obyvatel 
polské části Euroregionu Praděd k ná-
vštěvě. Součástí výstavy bylo také setkání 
partnerských měst Prudniku, německé-
ho Northeimu, italského San Giustina, 
ukrajinské Nadworne a Krnova. Účast 
na této významné akci byla dalším ka-
mínkem v pestré mozaice dlouhodobé 
zdařilé spolupráce partnerských měst 
Krnova a Prudniku. Ing. Zdeněk Wel-
na, ředitel SŠAMP Krnov

S historickými lokomotivami se v so-
botu 21. června na tratích Krnov – Tře-
mešná ve Slezsku a Třemešná ve Slezsku 
– Osoblaha doslova „roztrhne pytel“. 
Proběhnou zde totiž oslavy věnované 
110. výročí existence úzkorozchodné 
dráhy Třemešná ve Slezsku – Osoblaha. 

Vlak s historickou parní lokomotivou 
jedoucí do Třemešné ve Slezsku bude 
vypraven z Hlavního nádraží v Krnově 
v 10.00 hodin. V cíli cesty budou moci 
cestující shlédnout historickou parní 
lokomotivu JŽ 1932 z roku 1948 a reno-
vovanou opavskou tramvaj z roku 1905. 
Nebude chybět občerstvení a vystoupení 
skupiny Wagon. 

Kdo bude chtít pokračovat dále 
na sever, může přestoupit do úzkoroz-
chodného vláčku směřujícího do Oso-
blahy, jehož odjezd je v 10.50 hodin. 
V zastávce Slezské Rudoltice bude loko-
motiva dozbrojena vodou z hasičského 
vozu, v Bohušově je možno vystoupit 
a využít nabídky zábavního programu 
v rekreačním areálu. Prohlídka lokomo-
tivního depa, předváděcí jízdy modelu 
lokomotivy na parní pohon v měřítku 
1:10, občerstvení, prodej upomínkových 
předmětů a minijarmark čeká na vý-
letníky v Osoblaze. Souběžně s vlakem 
vyjede z Třemešné do Osoblahy také his-
torický autobus.

Centrum pro drogově závislé opět v plném provozu

V soutěži Betula pendula si nejlépe vedli 
žáci ze základní školy na Dvořákově okruhu

Nemocnice zdokonalila péči o pacienty s rakovinou

Krnov na výstavě řemesel v polském Prudniku

Úzkorozchodka v sobotu slaví 110 let

Během Květinového dne - tradiční 
sbírky Ligy proti rakovině Praha – našlo 
jen v Krnově své majitele 2 200 kytiček 
měsíčku lékařského. Dobrovolníkům, 
kteří kytičky nabízeli také v Úvalně, 
Městě Albrechticích, v Bruntále, Vrbně 
pod Pradědem a v Horním Benešově, 
se podařilo 14. května prodat celkem 
4 165 kusů symbolů této sbírky. 

„Oproti minulým letům jsme se letos 
setkávali s lepšími reakcemi občanů. Je 

vidět, že většina z nich už tuto sbírku re-
gistruje a příležitost k zakoupení kytičky 
sama vyhledává. Také nám přálo počasí, 
takže jsme s výsledkem letošního prode-
je spokojeni,“ uvedla Jarmila Novotná 
z občanského sdružení Onko Niké, kte-
ré každoročně sbírku v našem regionu 
pořádá, a dodala: „Chceme touto cestou 
poděkovat našim krnovským partnerům, 
Střední pedagogické škole a Střední zdra-
votnické škole Krnov, Středisku volného 

času Méďa a organizaci Ju-
nák, za pomoc při prodeji, 
pracovnicím krnovské po-
bočky ČSOB za spolupráci 
při zpracování výtěžku sbír-
ky a také sponzorům - fi rmě 
Kofola a paní Ječmenové, 
majitelce prodejny potravin, 
kteří poskytli občerstvení pro 
naše prodejce.“ 

Výtěžek sbírky je ur-
čen na nádorovou preven-
ci, zlepšení kvality života 
onkologických pacientů 
a na podporu onkologické 
výchovy a výzkumu a vyba-
vení onkologických center.

Slezská univerzita v Opavě nabízí 
jedinečnou příležitost pro pracovníky 
ve zdravotnické a sociální oblasti, kteří 
projeví zájem o připravovanou kombi-
novanou či celoživotní formu bakalář-
ského studia oboru Všeobecná sestra 
v rámci studijního programu Ošetřo-
vatelství na Filozofi cko-přírodovědecké 
fakultě v Opavě. 

Již v říjnu 2008 otevře Slezská uni-
verzita v Opavě v prostorách svého 
pracoviště pro celoživotní vzdělávání 
- Vzdělávacího centra v Krnově tzv. pří-
pravný ročník oboru Všeobecná sestra, 
prostřednictvím kterého získají absol-
venti kurzu základní průpravu pro vstup 
na vysokoškolskou úroveň studia. Poslu-
chači si v rámci prezenční výuky osvojí 
minimální úroveň znalostí z anglického 
jazyka, ovládání informačních techno-
logií a zvládání komunikačních tech-
nik. Přípravný ročník je doplněn také 
o e-learningovou část výuky vybraných 

odborných předmětů, která umožní 
posluchačům získat potřebné znalosti 
např. z oblasti legislativy v ošetřovatel-
ství, ekonomiky zdravotních a sociál-
ních služeb, potřeb člověka v souvislosti 
s ošetřovatelským procesem či z oblasti 
rozvojových trendů v ošetřovatelství. 

Předpokladem pro přijetí ke studiu 
přípravného ročníku je ukončené stře-
doškolské vzdělání s maturitou, kapacita 
kurzu je však omezena na max. 30 zá-
jemců (o přijetí do kurzu rozhoduje 
pořadí přijetí přihlášek). Termín pro po-
dání přihlášek do Vzdělávacího centra 
v Krnově je stanoven do 5. 9. 2008. 

Bližší informace o přípravném roční-
ku a dalším celoživotním vzdělávání na-
leznou zájemci na webových stránkách 
Ústavu ošetřovatelství Slezské univerzity 
v Opavě www.fpf.slu.cz i Vzdělávacího 
centra v Krnově www.vck.slu.cz nebo 
na tel. 554 614 352. Ing. M. Sedláčková, 
vedoucí Vzdělávacího centra v Krnově

Pracovníci K-centra Krystal se věnují také prevenci, jejíž součástí jsou besedy se žáky 
a studenty. Jedna z besed se uskutečnila v pondělí 16. června, když do Káčka zavítali 
deváťáci ze základní školy ve Městě Albrechticích. S drogovou problematikou je blíže 
seznámil Pavel Novák.

Český den proti rakovině se vydařil

V Krnově lze studovat obor Všeobecná sestra

Zprávy z krnovské nemocnice

Legální drogu zkusili poprvé 
ve dvanácti, nelegální ve čtrnácti le-
tech. Přitom první pocity po užití drogy 
nebyly euforické, 42 procent mladých 
je označila za neurčité. Tyto a další 
výsledky přinesl dotazník K-centra 
Krystal k drogové problematice, který 
vyplnili studenti Střední pedagogické 
školy a Střední zdravotnické školy v Kr-
nově, Gymnázia Krnov, Střední školy 
průmyslové Krnov a Soukromé střední 
školy Praktik z Horního Benešova. 

Z dotazníku vyplynulo, že nejob-
líbenější nelegální drogou studentů je 
marihuana, za ní pak pervitin, extáze 
a další drogy. K droze přivádí mladé 
lidi nejčastěji kamarádi a většinou ji 
dostanou nebo si koupí z kapesného. 
Přestože drtivá většina studentů míní, 
že drogy nepomáhají řešit jejich pro-
blémy a znají zdravotní rizika spojená 
s užíváním drog, několikrát měsíčně je 
užívá deset procent dotázaných, méně 
často 74 procent respondentů.

Zkušenost s drogou má každý druhý student
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smlouva se uzavírá na dobu 2 let, s mož-
ností jejího opakovaného prodloužení, 
za podmínky splnění výše uvedených pod-
mínek. Uzavření nájemní smlouvy je pod-
míněno zaplacením fi nančního příspěvku 
(kauce) ve výši trojnásobku celkového 
měsíčního nájemného, v plné výši, splátky 
nejsou povoleny. U tohoto typu bydlení 
obec nedá souhlas s podnájmem dle § 719 
obč. zákoníku. Ve všem ostatním se přidě-
lení bytu řídí Opatřením obce č.8/2007 pro 
poskytování bydlení v nájemních bytech 
ve vlastnictví Města Krnova.
Platnost nabídky končí: Pá 11. 7. 2008 
Prohlídka bytu: St 9. 7. (14.30 – 15.00).
Pro tiskopis žádosti, případně další infor-
mace se dostavte do odd. pronájmů bytů, 
odbor SM, p. J. Flašarová, tel. 554 697 424, 
e-mail: jfl asarova@mukrnov.cz, budova 
MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34. 

Krátce
Sběrna na Bruntálské ulici 
prochází zjišťovacím řízením
Krajský úřad MSK obdržel oznámení k zá-
měru „Objekt pro nakládání s odpady“, 
který má vzniknout v areálu Armaturky 
Krnov, spol. s r.o. na Bruntálské ulici a jenž 
podléhá zjišťovacímu řízení podle § 7 zá-
kona o posuzování vlivů na životní prostře-
dí. Do oznámení lze nahlížet na odboru ži-
votního prostředí a zemědělství KÚ MSK 
v kanceláři č. B 511 a na odboru životního 
prostředí Městského úřadu Krnov. Zde 
v kanceláři č. 334 v úřední dny, možnost 
je i mimo úřední dny, ale to po telefonic-
ké dohodě na čísle 554 697 344. K danému 
záměru může každý zasílat svá písemná 
vyjádření, a to na adresu krajského úřa-
du. Nejpozději však do 29. června 2008. 
K vyjádřením zaslaným po lhůtě příslušný 
úřad nemusí přihlížet. Bližší informace 
k záměru také na internetu na adrese www.
kr-moravskoslezsky.cz, odkaz E.I.A a IPPC 
a na www.krnov.cz.

Ještě jsou volná místa 
v příměstském táboře
Středisko volného času Méďa v letošním 
roce nově pořádá v termínu od 30. červ-
na do 4. července v SVČ Méďa příměst-
ský tábor. Denně od 8.00 do 16.00 hodin 
bude pro děti připraven bohatý program: 
soutěže, hry, koupání, výlet do ZOO a dal-
ší. Děti budou mít zajištěny dvě svačinky 
a oběd, pitný režim po celý den a pedago-
gický i zdravotnický dozor. To vše za 1 000 
korun. Více informací na tel. 554 614 690 
nebo 775 055 219.

Hlubčice slaví obnovení
historické radnice 
V Hlubčicích byla letos ukončena rekon-
strukce radnice, která byla zničena ve 2. 
světové válce. Její slavnostní otevření je 
součástí oslav, které proběhnou od pátku 
20. do neděle 22. června. Pod širým nebem 
u radnice vystoupí například londýnská 
kapela Th e animals & Smokie (Pá 20.6., 
21.00), Big Band z německého Holzminde-
nu (So 21.6., 11.00) nebo hvězda polské es-
trády Krzysztof Krawczyk (Ne 22.6., 22.00). 
Více informací na www.glubczyce.pl.

Soutěž Šedivé či zelené 
Městský úřad v Krnově – odbor životního 
prostředí a Městské informační a kulturní 
středisko (MIKS) Krnov vyhlásilo 11. roč-
ník soutěže „Šedivé či zelené“ o nejkrásněj-
ší okno - balkón, rodinný domek a místo 
ve městě. V každé kategorii odborná ko-
mise vybere tři nejlepší, kteří budou od-
měněni cenami. Uzávěrka přihlášek, které 
jsou k mání na Městském úřadě v Krnově 
a v MIKS Krnov, je 31. července. Hodno-
cení soutěže proběhne během srpna. Bližší 
informace poskytnou pracovníci odboru 
životního prostředí Městského úřadu v Kr-
nově, tel. 554 697 344. 

Motorkáři přijedou 
také na Hlavní náměstí 
Krnovský moto klub (KMK) pořádá 
od pátku 27. do neděle 29. června v rekre-
ačním areálu U rybníka v Bohušově již 5. 
sraz KMK. Během bohatého programu 
vystoupí skupiny Dost dobrá kapela, Th e 
Pant, Rotor - revival ZZ Top, Kabát revi-
val a další. Tradičně motorkáři přijedou 
v sobotu kolem poledne také do Krnova, 
kde na Hlavním náměstí proběhne krát-
ká ukázka trialu. Více informací na www.
kmk.euweb.cz.

Obec Jindřichov přivítá 
prázdniny s Pavlem Novákem
V areálu TJ Slezan Jindřichov a základní 
školy a mateřské školy Jindřichov se bude 
v sobotu 28. června konat tradiční „Vítá-
ní prázdnin“. Akce bude zahájena v 15.00 
hodin hudebním pásmem pro děti v po-
dání Pavla Nováka a jeho skupiny Family. 
Od 17.00 hodin vystoupí skupina historic-
kého šermu a o tři hodiny později vypukne 
taneční zábava, kde zahraje a zazpívá opět 
Pavel Novák. Vrcholem celého večera bude 
letní ohňostroj. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
IRON MAN – akční sci-fi . Čt 19.6. – Ne 
22.6. (17.45), Po 23.6. – St 26.6. (20.00). 
SEX VE MĚSTĚ – komedie. Čt 19.6. – Ne 
22.6. (20.00), Po 23.6. – St 26.6. (17.30). 
ALVIN A CHIPMUNKOVÉ – rodinná ko-
medie. Ne 22.6. (16.00). 
PODZIMNÍ NÁVRAT – životopisný ČR. 
Film osobně uvede režisér George Agatho-
nikiadis. Čt 26.6. (17.30). 

Krnovské městské divadlo bude 
v úterý 24. června svědkem svátku rom-
ské hudby. Na pódiu se od 17.00 hodin 
vystřídají nejen domácí taneční a pěvec-
ké soubory Jilore a Čirikle ze Základní 
umělecké školy s.r.o., ale také studenti 
Ježkovy konzervatoře Marta Balážová 
a Tibor Žida, taneční soubor z polského 
Prudniku, hudební skupina Terne Čha-
ve, taneční pár Marie Dudušová a On-
dřej Hrabina a taneční soubor Gypsy 
Princess. Pro nemoc nepřijede ohlášená 
Ida Kelarová, kterou ale zastoupí romská 
formace s neuvěřitelným drajvem Gypsy 
Werk z Třince. 

Taneční soubor Jilore a pěvecký sbor 
Čirikle nejsou pro Krnovany neznámými 
pojmy. Za krátkou dobu svého působení 
si tato tělesa našla své příznivce. Mnozí 
z nich nevynechají jedinou příležitost 
povzbudit romské děti v jejich snažení, 
které již přináší své ovoce. Například 
pěvecký sbor Čirikle se může pochlubit 
umístěním ve zlatém pásmu v krajském 
kole celostátní soutěže pěveckých sborů 
v Orlové v roce 2007, které obhájil také 
v letošním roce. „Těší nás, že se soubor 
za pět let své existence dostal také do po-
vědomí laické veřejnosti. Svými vystoupe-
ními obohacujeme představení tanečních 

souborů Taxmen a Rytmik, které pracují 
stejně jako my v Základní umělecké škole 
s.r.o. pana Malovaného, velmi oblíbená 
a žádaná jsou naše vystoupení v domo-
vech důchodců na Ježníku a Rooseveltově 
ulici,“ uvedla sbormistryně Marie Kroči-
lová, která vede sbor společně s Petrem 
Oláhem. 

Čirikle úzce spolupracuje s tanečním 
souborem Jilore, který vznikl před dvěmi 
lety a pracuje pod vedením Anny Kotlá-
rové a Kateřiny Židové. „V současné době 
náš kroužek navštěvuje 35 dětí, z toho je 
pět chlapců, jejichž zájmy jsou všestranné 
stejně jako u ostatních dětí. Snažíme se je 
naučit co nejvíce romského pohybu, pře-
devším čardádš, který je naším romským 
tancem, ale tancují třeba i hip hop. Inspi-
raci čerpáme ze svých vlastních zkušeností 
a choreografi i na vybrané písně si připra-
vujeme samy,“ řekla Anna Kotlárová. 

Pro děti obou těles je vystoupení 
na přehlídce Amare čhavore velkou od-
měnou a důstojným zakončením celo-
roční činnosti. „A zároveň také poděková-
ním řediteli naší školy Drahomírovi Ma-
lovanému, který nám dal možnost ukázat 
romskou kulturu veřejnosti a drží nad 
námi ochrannou ruku,“ uzavřela Anna 
Kotlárová.                                             (dc)

Historický úspěch přinesla Základní 
umělecké škole Krnov účast sedmileté 
Natálie Špičákové na prestižní klavírní 
soutěži Prague Junior Note 2008. Re-
nomovaná porota složená z odborní-
ků z České republiky, USA, Rakouska, 
Maďarska, Kypru a Francie této nadějné 
klavíristce přidělila tolik bodů, že jejich 
součet jí vynesl k prvnímu místu. 

„Úspěch je to o to větší, že Natálii 
na tuto soutěž její učitelka Šárka Richte-
rová speciálně dlouhodobě nepřipravova-
la. Přihlásili jsme ji až po jejím vítězství 
v krajském kole národní soutěže ZUŠ 
s tím, aby se podívala, jak to v takové sou-
těži chodí a posbírala nějaké zkušenosti,“ 
uvedla ředitelka školy Jiřina Fulneková.

Natálka se ale vůbec mezi pětadvace-
ti nejmladšími klavíristy neztratila a její 
vystoupení se neslo v duchu slavného 
výroku Julia Caesara: Přišel jsem, viděl 
jsem, zvítězil jsem. Vynikající muzikál-
ní výkon ji zároveň nominoval na závě-

rečný koncert, na kterém se obecenstvu 
představilo kromě ní dalších osmnáct 
sólistů – klavíristů a houslistů – z celkem 
dvě stě devíti soutěžících.

Ale nejen Natálie Špičáková se v prů-
běhu posledního měsíce prosadila v ce-
lorepublikovém měřítku. Skvěle si vedli 
v ústředním kole národní soutěže ZUŠ 
ve hře na smyčcové nástroje, které se 
konalo 23. až 25. května v Liberci, vítě-
zové krajských kol Jakub Kubíček a Te-
reza Juříková. Houslista Jakub Kubíček 
ze třídy Marie Lednické ve své kategorii 
obsadil druhé místo, svěřenkyně Dani-
ely Waldhansové violoncellistka Tereza 
Juříková místo třetí. Oba tito žáci na-
víc byli pozváni na slavnostní ocenění 
vítězů krajských kol soutěže ZUŠ, kte-
ré proběhne pod záštitou náměstkyně 
hejtmana Moravskoslezského kraje Ja-
roslavy Wenigerové v pátek 20. června 
na Janáčkově konzervatoři a Gymnáziu 
v Ostravě.                                              (dc)

Kulturní život v Krnově obohacuje 
už několik týdnů nová prodejní galerie 
Maya na Opavské ulici, která láká ko-
lemjdoucí obrazy, keramikou a šperky 
ve výloze. Také v prostorách samotné 
galerie se je na co dívat. Obrazy krnov-
ských výtvarníků Ladislava Steiningera, 
Renaty Charouskové nebo Radoslava 
Tošenovského doplňují svou tvorbou 
mimoregionální umělci: Oskar Přindiš, 
Petr Stašek, Lubomír Dostál a další. 
Samozřejmě nechybí ani šperky nebo 
trička z dílny majitelky galerie Markéty 
Charouskové. 

Absolventka oboru plastické a plošné 
rytí kovů na Střední uměleckoprůmyslo-

vé škole a Vyšší odborné škole v Turnově 
uvažovala o otevření galerie už před tře-
mi lety. „Tehdy mě ale od této myšlenky 
rodina odradila. Zrealizovala jsem ji až 
nyní, po mém návratu z ročního pobytu 
v Irsku,“ řekla Markéta Charousková, 
která vyhledává umělce ochotné vy-
stavovat v její galerii po celé republice. 
„Doufám, že se mi podaří získat i taková 
esa jako je například Herbert Kisza, kte-
rý měl před lety v Krnově velký úspěch. 
V každém případě bych chtěla nabídnout 
Krnovanům něco zcela nového a pokračo-
vat v linii, kterou v těchto prostorách dříve 
prosazovala A-galerie,“ dodala Markéta 
Charousková.

Knihovna na Soukenické 
bude mít o prázdninách 
zavřeno, pobočky fungují 
První prázdninový měsíc bude mít hlav-
ní budova Městské knihovny na Sou-
kenické ulici zavřeno z důvodu revize. 
V tuto dobu nebude možné knihy vy-
půjčit a ani vrátit, čtenáři ale nemusí mít 
obavy, že budou za prodlevu s výpůjčkou 
způsobenou revizí upomínáni. Knihov-
níci a knihovnice prosí čtenáře, aby po-
chopili mimořádnou situaci a zajistili si 
dostatečné množství literatury na prázd-
ninové dny včas. Provoz na pobočkách 
knihovny na Jiráskově ulici a v Kostelci 
je nepřerušen. 

Pasování prvňáčků 
na čtenáře
V závěru letošního školního roku probí-
há v oddělení pro děti Městské knihovny 
Krnov každoroční Pasování prvňáčků, 
které letos doprovází postavičky z vese-
lého světa Josefa Lady – kocour Mikeš, 
Pepík ševců a dokonce opravdový hastr-
man. Žáci prvních tříd, kteří se po roce 
pilného snažení naučili číst i psát, se 

po aktu pasování, jehož se ujali zástupci 
města a Městského úřadu v Krnově v čele 
se starostkou Renatou Ramazanovou, 
stávají právoplatnými čtenáři knihovny. 
Čtenářské průkazy jim jsou vystaveny 
zdarma a děti na oplátku při pasování 
předávají panu domácímu – skřítku Kni-
hovníčkovi – namalované malé pomoc-
níčky, z nichž každý má na starosti ně-
kterou knížku z fondu knihovny. Zbrusu 
noví čtenáři dostávají také diplom, kou-
zelné knihovnické formulky a samozřej-
mě potvrzující razítko. 

V kontaktu s knihovnou 
prostřednictvím SMS 
Městská knihovna v Krnově nabízí čte-
nářům novou službu zasílání oznámení 
rezervací, upomínek, MVS - titulů ob-
jednaných prostřednictvím mezikni-
hovní výpůjční služby aj., pomocí SMS. 
Čtenáři tak budou mít okamžitě veškeré 
aktuální informace o svých výpůjčkách. 
Jediné, co knihovníci potřebují k tomu, 
aby se tato služba mohla uskutečnit, je 
poskytnout u výpůjčního pultu svůj te-
lefonní kontakt nebo e-mail.

Letos pětapadesátiletý loutkářský 
soubor Krnováček slaví své výročí vý-
stavou loutek ve Středisku volného času 
Méďa, které je už téměř rok jeho novým 
působištěm. Výstava s názvem Za kaš-
párkem, na které jsou k vidění scény 
z pohádek, loutky a dokumenty mapující 
činnost souboru, byla zahájena slavnost-
ní vernisáží v neděli 15. května. Vernisá-
že se kromě aktivních členů souboru zú-
častnili i bývalí členové a pozvaní hosté. 
Hostem nejvýznamnějším byla starostka 
města paní Renata Ramazanová, která 
loutkářům poděkovala za dlouholetou 
činnost a povzbudila je milými slovy 
do let budoucích. Od Krnováčku ob-
držela jako projev poděkování pamětní 
list, ve kterém jí i celému zastupitelstvu 
loutkáři vyjádřili své velké díky, zejména 
za uplynulý rok, kdy město významnou 
měrou pomohlo Krnováčku vyřešit těž-
kou situaci při hledání nového půso-
biště. K dalším hostům za městské za-
stupitelstvo patřil i Ing. Zdeněk Welna. 
Slavnostní slovo pronesla i ředitelka SVČ 
Méďa Sylva Vlašánková, která ve svém 
projevu připomněla klíčové okamžiky 
z uplynulého roku, kdy se rozhodovalo 
o bytí a nebytí loutkářského souboru.

Na závěr vernisáže obdrželi i samot-
ní členové pamětní listy, které jsou podě-
kováním za jejich práci v uplynulých pěti 
letech. Zajímavým zpestřením slavnost-
ního večera byly výstupy Kašpárka, lout-
kové cimbálové muziky a zejména pro-
jekce fotografi í zachycují činnost soubor 

od prvopočátku, tedy od roku 1953.
Výstava probíhá až do 27. června 

ve sloupovém sále každý všední den 
od 8.00 do 13.00 a od 15.00 do 17.00 ho-
din, o víkendu od 14.00 do 17.00 hodin. 
za loutkářský soubor Krnováček Šárka 
Kleinová

Festival Amare čhavore nabídne 
přehlídku romské hudby a tance

ZUŠ se může chlubit dalšími úspěchy

Krnov má další prodejní galerii

Krnováček slaví 55. výročí výstavou

Nejmladší generace krnovských výtvarníků představuje v těchto dnech svou tvorbu ve vý-
stavních prostorách městského muzea. Tradiční výstava výtvarného oboru Základní 
umělecké školy s.r.o. Drahomíra Malovaného s názvem Výtvarná výpověď dětí potrvá 
do 18. července.

Až do poloviny července budou ve Flemmichově vile probíhat akce z cyklu „Krnov - měs-
to textilu“. Jednou z nich jsou praktické ukázky paličkování, vyšívání a ručního tkaní 
na stavech a rámech v podání studentů Střední školy průmyslové Krnov. Sledovat jejich 
práci mohou návštěvníci každý všední den od 8.00 do 13.00 hodin až do 26. června.

Zprávy z knihovny

Děti ze školní družiny při základní ško-
le na Dvořákově okruhu, které se přišly 
v pondělí 16. června podívat na výstavu 
loutek, si vyzkoušely i vodění loutky. Cen-
né rady jim udělil zakladatel Krnováčku 
a krnovská loutkoherecká legenda Jaro-
slav Janiš.
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FRANTIŠEK JE DĚVKAŘ – komedie ČR. 
Čt 26.6. – Ne 29.6. (20.00), Po 30.6. – St 2.7. 
(18.00). 
SUPRHRDINA – akční komedie. Pá 27.6. – 
Ne 29.6. (18.00), Po 30.6. – St 2.7. (20.00). 
LETOPISY NARNIE: PRINC KASPIAN – 
dobrodružný/fantasy v čes. znění. Čt 3.7. – 
Út 8.7. (17.45). 
MONGOL – ČINGISCHÁN – historický 
životopisný, Rusko/SRN/Mongolsko. Čt 
3.7. – Pá 4.7. (20.30). 
Městské divadlo
AMARE ČHAVORE – Út 24.6. (17.00). 
FINAL QUADRANT – show tanečního 
souboru Dance Nation. Čt 26.6. (17.00). 
Koncertní síň sv. Ducha - nádvoří
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
tradiční koncert v příjemném venkovním 
prostředí. Vstupné dobrovolné. V případě 
nepříznivého počasí se koncert uskuteční 
v koncertní síni. Ne 22.6. (15.30).
KRNOVANKA – tradiční koncert decho-
vého souboru. Vstupné dobrovolné. Kon-
cert se koná pouze za příznivého počasí. 
Ne 29.6. (15.30). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ – výstava 
prací žáků ZUŠ s.r.o. Krnov, potrvá do 18.7. 
Flemmichova vila 
Hlubčická 20, otevřeno denně mimo Po 
10.00 – 18.00 
VYŠÍVÁNÍ A PALIČKOVÁNÍ - praktické 
ukázky v podání studentů SŠP Krnov. Po 
23.6. – Čt 26.6. (8.00 – 13.30).  
AUTOMATICKÁ KRESBA – přednáška 
Soni Janoštíkové. Čt 26.6. (17.00). 
WAGON NA ZAHRADĚ – hraje skupina 
Wagon. Gril, pivo, nealko. Čt 26.6. (18.30). 
HURÁ PRÁZDNINY – po vile a zahradě 
provedou pohádkové postavičky, soutěže, 
občerstvení a atrakce. So 28.6. (15.00).  
ČESKÉ PECKY NA 16mm FILMU – Méďa 
Béďa So 28.6., Kdyby tisíc klarinetů Ne 
29.6., Vesničko má středisková Po 30.6., 
Světáci Út 1.7., Kalamita St 2.7., Pane, vy 
jste vdova Čt 3.7. Začátky promítání vždy  
ve 21.30.
SÚFIJSKÉ DÝCHÁNÍ  – přednáška Soni 
Janoštíkové. Čt 3.7. (17.00). 
ŘEZBÁŘSTVÍ – výstavka ze sbírek Měst-
ského muzea Krnov, do 24.7.
VÝTVARNÉ RELAXAČNÍ TECHNIKY – 
výstava potrvá do 27.7. 
Středisko volného času Méďa
PRÁZDNINY JSOU TADY - večer plný her 
a prázdninové tajemství pro kluky a holky 
od 8 do 13 let. Více info na tel. 775 055 215. 
Pá 27.6. (18.00) – 28.6. (9.30). 
Hlavní náměstí
PROMENÁDNÍ KONCERT DOM – pou-
ze za příznivého počasí. So 28.6. (10.00).
Kofola music club
COPOK PROXIMA – So 21.6. (20.00). 
ROCK-POP-TÉKA – Pá 27.6. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
ODJINUD - vernisáž výstavy koláží Ivety 
Dunčákové. Pá 20.6. (17.00). 
PRÁZDNINY JSOU ZA DVEŘMI – party 
na závěr školního roku. St 25.6. (18.00).
Krnovská synagoga
PROHLÍDKY SYNAGOGY – s výkladem 
o historii. Duben – říjen, každou So (14.00 
- 15.00 hodin). 
Zámek Linhartovy
www.zameklinhartovy.cz
Zámek v červnu otevřen vždy v So a Ne 
(11.00 – 17.00), v červenci a srpnu vždy Pá 
– Ne (11.00 – 17.00). 

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 20.6.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
21.6.: 17.00 – 21.00, Ne 22.6.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 23.6.: 6.30 – 8.00, 10.30 – 
16.00, 18.00 – 21.00, Út 24.6.: 9.00 – 17.00, 
19.00 – 21.00, St 25.6.: 9.00 – 21.00, Čt 
26.6.: 9.00 – 17.00, 19.00 – 21.00, Pá 27.6.: 
9.00 – 21.00, So 28.6.: 9.00 – 21.00, Ne 
29.6.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 30.6.: 
6.30 – 8.00, 9.00 – 21.00. V létě zavřeno.
Koupaliště
Za příznivého počasí otevřeno denně 
od 9.00 do 19.00 hodin. 

Středisko volného času Méďa
ve spolupráci s VZS ČČK Krnov

pořádá
v sobotu 5. července

9. ročník tradiční prázdninové
NECKIÁDY

Start: u mostu u Městských lázní.
Cíl: restaurace U Jezu

PROGRAM:
13.30 – 14.00 prezentace

14.00 start
Délka tratě: 800 metrů
Soutěž je jednokolová: 

sjezd, slalom a dovednost.
Hodnotí se výroba a nápaditost plavidla, 

posádka a rychlost sjezdu.
Soutěžní kategorie: 

děti 6 – 12 let, 
dorost 12 – 18 let, 
dospělí 18 – 99 let.

Bližší informace 
tel.: 554 614 690 nebo 775 055 213.

Zpravodajství z krnovských škol

Sport

Sport

Hasiči i zástupci města poděkovali 
dětem za rychlé ohlášení požáru

Anketa přinesla zajímavé výsledky

České a polské děti z MŠ společně

Sportovní akce k výročí řecké menšiny

Žáci pozvali na besedu pilotku Vlastu Diblíkovou

V okresním kole v lehké atletice 
se nejmladším sportovcům dařilo

V klání zdravotně postižených byly 
nejúspěšnější děti z církevní školy

Gratulace a dárky za doprovodu po-
tlesku desítek svých spolužáků přijímali 
od zástupců Hasičského záchranného 
sboru Moravskoslezského kraje, územ-
ního odboru Bruntál, programu Hasík 
a města Krnova 4. června žáci základní 
školy na Dvořákově okruhu Monika a Ja-
roslav Kováčovi. Zasloužili se o ně tím, že 
včas nahlásili požár a zamezili tak ztrá-
tám na lidských životech a na majetku. 

Svou pohotovost ukázali 28. dubna, 
když začaly v panelovém domě na Hake-
nově ulici hořet dřevěné sklepní kóje. Ze 
sklepů vycházel hustý dým, kterého si 
Monika a Jaroslav všimli. Děti nezaváha-
ly a během chvilky našly telefonní bud-
ku, kde vytočili číslo 112. Požár správ-
nou formou ohlásily a uvedly „kdo volá, 
kde se co děje a co se děje“. Po ohlášení 
byla na místo události vyslána profesio-
nální jednotka hasičů ze stanice Krnov 
a jednotka sboru dobrovolných hasičů 
z Krnova. 

„Požáry sklepních prostorů v bytových 
domech jsou z pohledu hasiče velice složi-
té. Průběh požáru v uzavřeném prostoru 
se vyznačuje velkým vývinem zplodin 
hoření a to pro hasiče znamená skoro nu-
lovou viditelnost a problém tento prostor 
odvětrat. Hasiči byli nuceni rozbít několik 
bočních okenních otvorů, aby zasažené 
prostory odvětrali. Z důvodu šíření kouře 

ve sklepních prostorách evakuovali obyva-
tele z prvních dvou pater bytového domu 
a během následující půlhodiny požár zlik-
vidovali. Škoda, kterou oheň napáchal, 
byla vyčíslena na 100 tisíc korun. Co je 
ale důležité, nikdo nebyl zraněn,“ uvedl 
mluvčí bruntálských hasičů Antonín 
Ušela. 

Hasiči jsou přesvědčeni, že rychlá 
a profesionální reakce dětí je výsledkem 
dlouhodobé preventivně výchovné čin-
nosti v oblasti požární ochrany a ochra-
ny obyvatelstva pod názvem Hasík, kte-
rou prochází v Moravskoslezském kraji 
žáci 2. a 6. tříd základních škol. Do škol 
dochází speciálně vyškolení instruktoři 
z řad profesionálních a dobrovolných 
hasičů, kteří učí děti jak a kam správně 
ohlásit požár nebo jinou mimořádnou 
událost, jak se chovat při požáru, proč 
nezneužívat tísňové linky, jaké jsou 
hasicí přístroje či na které látky je mů-
žeme použít. „Tímto programem prošli 
i žáci 2. třídy základní školy na Dvořáko-
vě okruhu v Krnově, kterým přednášela 
slečna Kristýna Siudová ze Sboru dobro-
volných hasičů města Krnova. Je vidět, že 
děti si z programu Hasík vždy odnesou 
nejen dárkové předměty, ale i vědomos-
ti, které mohou uplatnit v případě tísně, 
popřípadě když mohou pomoci,“ uzavřel 
Antonín Ušela.

S otázkami zaměřenými na třídění 
odpadů vyšli do ulic Krnova 24. dubna 
děti ze školních parlamentů základních 
škol Dvořákův okruh a Žižkova a žáci 
8.A tříd obou škol. Celkem se jim poda-
řilo oslovit 408 občanů, z toho 256 žen 
a 152 muže. Každému oslovenému bylo 
položeno celkem šest otázek, které měly 
za úkol zjistit, zda lidé v našem městě 
třídí odpady a jaký mají na tuto proble-
matiku názor. 

Na otázku, zda má třídění odpadu 
význam, odpovědělo kladně celkem 
370 občanů. Jako nejčastější tři důvody, 
proč třídí odpady, uváděli ochranu ži-
votního prostředí, ulehčení zpracování 
tříděného odpadu a pořádek ve městě. 
Žádný důvod neuvedlo nebo neumělo 
vysvětlit význam třídění 56 z nich. Pro 
28 občanů nemá třídění žádný význam 
a deset neví, zda třídění odpadů vů-
bec nějaký význam má. Setkali jsme se 
s názory, že nikdo stejně odpady netřídí 
nebo je to zbytečné. Naštěstí tyto názory 
byly ojedinělé.

U další otázky nás velice potěšilo, že 
většina obyvatel zná barvu kontejnerů 
na odpady. I když některé dotazované 
asi zmátla dětmi nabízená bílá barva 
kontejnerů na bílé a čiré sklo, která ješ-
tě není zcela běžná, většina si však vedla 
výborně. Celkem 371 občan zná tři zá-
kladní barvy kontejnerů, z toho dokon-
ce 120 uvedlo i barvu bílou. Chybnou 
odpověď uvedlo pouze 37 respondentů. 

Dvě třetiny dotazovaných ví, co se s vy-
tříděným odpadem děje. 

Jak naložit s nepotřebnou elektroni-
kou a prošlými léky nevěděla jen malá 
hrstka. Většina občanů by si poradila 
tím, že by prošlé léky vrátila zpět do lé-
kárny, elektroniku odvezla do sběrného 
dvora či zpět do obchodu s elektronikou

Na otázku, zda-li je v našem městě 
dostatek kontejnerů na třídění odpa-
dů, kladně odpovědělo 201 dotazovaný, 
11 nevědělo nebo neumělo posoudit 
a 196 občanů uvedlo, že je ve městě ne-
dostatek kontejnerů a nejvíce je postrá-
dají na náměstí a na sídlištích. Občané 
uváděli i jiná místa jako např. zahrád-
kářské kolonie, ulice Hlubčická, ČSA, 
supermarkety či okrajové části města. 
Všechna uvedená místa žáci zapsali 
a data k dalšímu zpracování předali ve-
doucí odboru životního prostředí. 

Fotografi e pořízené během ankety 
naleznete na webových stránkách ZŠ 
Dvořákův okruh www.zs1krnov.cz. 

Touto cestou bychom chtěly podě-
kovat za ochotu a trpělivost nejen všem 
lidem, kteří nám na naše všetečné otáz-
ky odpovídali, ale také poděkovat všem 
dětem, které se své úlohy zhostily velice 
zodpovědně a s chutí. Myslíme si, že tato 
společná akce školních parlamentů se vy-
dařila a jistě nebyla poslední. Mgr. Jana 
Hradečná, Mgr. Martina Kopecká - ZŠ 
Dvořákův okruh, Mgr. Nikola Krus-
berská - ZŠ Žižkova

Ze vzpomínek našich předškoláků 
jistě nezmizí zážitky z další zdařilé akce, 
která se uskutečnila 6. června. V rám-
ci spolupráce s polskou MŠ Hlubčice 
jsme uspořádali setkání nejstarších dětí 
obou škol na horolezecké stěně u Koliby 
a na dopravním hřišti při SVČ Méďa. 

Děti si v praxi vyzkoušely dopravní 
předpisy, respektovaly i semafor. Při této 

akci nám pomáhali příslušníci Policie 
ČR Krnov, za což jim děkujeme a těšíme 
se na další spolupráci.

Odměnou všem dětem byly i oma-
lovánky s dopravní tématikou a hluboké 
zážitky z této akce, které jsou ke shlédnu-
tí na internetových stránkách naší školy: 
www.apnet.cz/mszizkova v kapitole akce. 
Kolektiv MŠ Krnov, Žižkova 34

V rámci dlouhodobé spolupráce 
mezi Řeckou obcí Krnov (ŘOK) a Střed-
ní školou automobilní, mechanizace 
a podnikání (SŠAMP) Krnov se u příle-
žitosti 60. výročí příchodu občanů Řecka 
do Československa uskutečnily následu-
jící sportovní akce: 
• 14. února: 3. ročník šachového turnaje 
družstev, kterého se zúčastnila dvě druž-
stva ŘOK a dvě družstva SŠAMP. Vítě-
zem se stalo družstvo učitelů SŠAMP.
• 15. května: 3. ročník turnaje ve stolním 
tenisu družstev a jednotlivců. Zvítězilo 
družstvo žáků SŠAMP a v soutěži jed-

notlivců pan Stefanos Simichanidis.
• 12. června: zápas v kopané mezi ŘOK 
a žáky SŠAMP, který přinesl výsledek 4:1 
ve prospěch výrazně mladších žáků.

Pořádané akce jsou příkladem vzá-
jemných velmi dobrých vztahů obyvatel 
našeho města. Přispívají ke sbližování 
a přátelství občanů řecké a české národ-
nosti. Chtěl bych poděkovat panu Stefa-
nosovi Simichanidisovi a paní Eugenii 
Huterové za jejich přínos a zajištění 
těchto aktivit. Naším společným přáním 
je v nich i nadále pokračovat. Ing. Zde-
něk Welna, ředitel SŠAMP Krnov

První česká pilotka létající na vel-
kých letadlech Vlasta Diblíková přijela 
3. června do Krnova, aby zavítala na be-
sedu do základní školy na Janáčkově ná-
městí, kterou jako žákyně navštěvovala. 
Čekala na ni plná tělocvična zvídavých 
dětí, které ji zahrnuly nejrůznějšími 
otázkami. 

Mimo jiné se dozvěděly, že Vlasta Di-
blíková chtěla být pilotkou už od sedmé 
třídy a protože nemohla jít na vojenskou 
školu do Prešova, studovala krnovské 
gymnázium a zároveň začala létat na vě-
troních na krnovském letišti. Po gymná-
ziu vystudovala Vysokou školu dopravy 
a spojů v Žilině, pracovala jako dispečer-
ka a zároveň si nalétávala v aero klubu 
letové hodiny potřebné k získání kvali-
fi kace obchodního pilota. A tak krůček 
po krůčku se blížila ke svému celoživot-
nímu snu, který se jí splnil před deseti 
lety, kdy poprvé vzlétla jako kapitán ČSA 
na lince z Prahy do Záhřebu. Dnes létá 
na strojích Airbus, které plně naložené 
váží 164 tun, na dálkových linkách, na-
příklad do New Yorku, Toronta, Havany, 
San Salvadoru a možná ještě častěji je je-
jím cílem Bombaj nebo Kuala Lumpur. 

Beseda s průkopnicí ženského létání 

na velkých strojích byla součástí pro-
jektu „Naši slavní spolužáci“, na kterém 
pracují žáci třídy 7. M ze základní ško-
ly na Janáčkově náměstí pod vedením 
učitelky Hany Janákové. „Dali jsme si 
za cíl vypátrat absolventy naší školy, kte-
ří vynikli ve svém oboru nebo se něčím 
významným zapsali do povědomí lidí. 
Ptáme se učitelů, bývalých žáků, hledáme 
v archivu školy nebo na internetu. Zatím 
jsme na besedu přivedli reprezentanta ČR 
v běhu na lyžích a účastníka tří olympiád 
Jirku Magála a naše pozvání nyní přijala 
i Vlasta Diblíková,“ řekla Tereza Ďuriší-
ková, která besedu uvedla.

Děti budou ve svém projektu pokra-
čovat i v příštím roce a prosí všechny 
bývalé žáky školy, kteří ví, že mezi svý-
mi spolužáky mají někoho, kdo vynikl 
ve svém oboru nebo se něčím proslavil, 
aby jim dali vědět. Adresa školy je: ZŠ 
Krnov, Janáčkovo náměstí 17, e-mail: 
nasi.slavni.spoluzaci@seznam.cz. 

Třída 7. M není jediná ze školy, kte-
rá našla zalíbení v práci detektiva. Jejich 
spolužáci ze tříd 7. A a 7. B se zase vě-
nují projektu Zmizelí sousedé a pátrají 
po osudech Krnovanky Johany Beerové, 
která zahynula v Osvětimi. Také tito žáci 

prosí kohokoliv, kdo by měl o Johaně 
Beerové, narozené v roce 1924, a její ro-
dině nějaké informace, aby se jim ozval. 

„Přivítali bychom zvláště fotografi e, ze 
kterých bychom se dozvěděli, jak vypada-
la,“ upřesnila Hana Janáková.           (dc)

Základní škola na Smetanově okruhu 
uspořádala 6. června okresní kolo v leh-
ké atletice pro první stupeň základních 
škol, kterého se zúčastnilo 350 žáků 
z dvanácti škol okresu. Na lehkoatletic-
ký stadion v Krnově se sjeli závodníci ze 
škol z Bruntálu, Rýmařova, Lichnova, 
Třemešné, Zátoru, Brantic a své zástup-
ce měly také všechny čtyři krnovské zá-
kladní školy. 

Hezké počasí a povzbuzující diváci 
vytvořili příjemnou sportovní atmosfé-
ru. Jsme rádi, že těmito akcemi může-
me podpořit pohybové aktivity našich 
nejmladších sportovců. Velký podíl 
na zdárném průběhu závodů měli nejen 
organizátoři, ale především rozhodčí, 
kterým tímto děkujeme. Za organizační 

výbor: Mgr. Petr Juřina – ředitel ZŠ, 
Smetanův okruh 4 a Mgr. Jarmila Pe-
trová – ředitelka závodu 

Vítězi v jednotlivých kategoriích 
– 1. roč., dívky: Kateřina Šimůnková 
(ZŠ Krnov, Smetanův okruh 4). 1. roč., 
chlapci: Tomáš Nebes (ZŠ Rýmařov). 
2. roč., dívky: Monika Trvalová (ZŠ Rý-
mařov). 2. roč., chlapci: Nikolas Oláh 
(ZŠ Bruntál , Okružní). 3. roč., dívky: 
Marianna Kubašková (ZŠ Bruntál, Jese-
nická). 3. roč., chlapci: Radek Sacký (ZŠ 
Rýmařov). 4. roč., dívky: Veronika Mu-
rinová (ZŠ Rýmařov). 4. roč., chlapci: 
Jan Kolísek (ZŠ Rýmařov). 5. roč., dívky: 
Tereza Krywdová (ZŠ Rýmařov). 5. roč., 
chlapci: Michal Hejný (ZŠ Rýmařov).

V pátek 6. června 2008 proběhl v za-
hradě SVČ Méďa Krnov Lehkoatletický 
pětiboj pro osoby se zdravotním posti-
žením. Klienti Církevní základní školy 
a mateřské školy Krnov, Salvátoru Kr-
nov, Krajánku Město Albrechtice, Nadě-
je Jindřichov a Mariána Opava soutěžili 
v běhu na 60 m, v hodu do dálky, skoku 
do dálky, v přetahování lanem a své zá-
vody měli také vozíčkáři. 

Pohár za nejvíce získaných medai-

lí vybojovala Církevní základní škola 
a mateřská škol Krnov. Všichni závodní-
ci si kromě medailí odvezli také drobné 
dárky a připravili jsme pro ně pohoštění. 
Děkujeme fi rmám Kofola a.s., Nowaco 
Opava a Opavia Vávrovice, které věno-
valy nápoje, nanuky a oplatky. Naše po-
děkování patří i studentům Gymnázia 
Krnov, kteří se ujali funkcí rozhodčích. 
Marcela Michálková, SVČ Méďa Kr-
nov

Pilotka Vlasta Diblíková se po besedě vyfotila s dětmi, které pracují na projektu Naši 
slavní spolužáci. Jsou jimi Tereza Ďurišíková, Daniel Zmrzlík, Michal Šrůtek, Pavlína 
Kořínková, Markéta Mohylová, Anna-Marie Brdová, Kristýna Střížová, Jana Snášelová 
a Aneta Indiková.

Za včasné nahlášení požáru dostali Monika a Jaroslav Kováčovi plno dárků.


